

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета Коммунар

12+

№ 2

(11470)

Пятница,
13 января
2023 года



Уважаемые работники и ветераны медиасферы Владимирской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати. Важность вашего труда переоценить сложно. На вас миссия не только информационная, но и аналитическая, и просветительская. От профессионализма и активной гражданской позиции каждого из вас зависит имидж Владимирской области и социальная стабильность внутри региона.

Наша жизнь всё больше уходит в «цифру». И в сфере медиа тоже появляются новые форматы. Но ни один из них не «оживёт» без острого пера и пытливого ума талантливых авторов. В регионе таких много. Доказательством тому – многочисленные победы наших журналистов в профессиональных конкурсах.

Не менее, чем талант, важны для журналиста принципиальность и ответственность, неравнодушие и истинная любовь к своей малой родине. Это особенно актуально в условиях современной медиа-повестки.

Главная задача – и она наша общая – сохранить курс, в том числе информационный, на устойчивое развитие, стабильность, единство в обществе. И СМИ сейчас тоже «на передовой» – коммуникационной.

Выражаю признательность всем, кто осознаёт меру ответственности перед зрителем и читателем, честно исполняет свой профессиональный долг на принципах объективности.

Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, интересных тем, ярких героев и благодарной аудитории.

Губернатор Владимирской области А.А.АВДЕЕВ.

Стоял у истоков зарождения нашей газеты

В День российской печати сотрудники газеты «Коммунар» вспоминают и о своих ветеранах, и о тех, кто стоял у истоков становления редакции. С одним из них и хочется познакомить нашего читателя — это П.А. Крайнов. Павел Алексеевич в 1931 году был заместителем редактора газеты «Коллективист», именно так и называлась наша газета до 1962 года.

Павел Алексеевич родился в 1909 году в деревне Осинки Меленковского района, в семье крестьянина. Учился и работал в сельском хозяйстве, затем - на кирпичном заводе. В 1925 году вступил в комсомол, был корреспондентом газеты «Новь», «Крестьянской газеты», газеты «Молодой Ленинец». В 1929 году был делегатом губернского съезда рабселькоров.

В 1930 году вступил в ВКП (б), в этом же году и следующем выполнял обязанности заместителя редактора районной газеты «Коллективист» и редактировал многотиражную газету на льнокомбинате «Красный текстильщик». В 1932 году его призвали в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, где будучи курсантом полковой школы редактировал полковую печатную газету. В 1934 году поступил во Всесоюзный институт журналистики, через год по мобилизации ЦК ВКП (б) был послан на учебу в спецсектор института Востоковедения. В 1936 году обучался в институте Красной Профессуры, после которого направлен в редакцию газеты «Красная Звезда» на должность заместителя начальника иностранного отдела, а потом он возглавил этот отдел.

В годы войны он фронтовой корреспондент, летал за линию фронта к партизанам в Брянские леса. Но в 1943 году был вызван с фронта в связи с назначением начальником дальневосточного отдела журнала «Воина и Рабочий Класс». В победном 1945 году он трудился в международном отделе ЦК ВКП (б), в 1946-1948 годах — начальником иностранного отдела «Красной Звезды», в 1949-1956 годах — главным редактором радиовещания на Японию и Корею, радиокомментатором по международным вопросам, 1956 — 1957 годах — заведующим отделом в журнале «Вопросы Востоковедения».



В 1959 году Павел Алексеевич находился на заслуженном отдыхе, но продолжал сотрудничество с газетами и журналами, в частности, с журналами «Современный Восток», «Агитатор», с газетой «Советский флот» и другими. Он писал хорошие стихи, сборник его стихов выпущен в 2015 году, а в 2020 году вышла книга под названием «Не забудьте отчий край», к сожалению, уже после его смерти. В этой книге он поделился воспоминаниями о жизни селян нашего Меленковского района в двадцатые годы, о том, как они воспринимали происходящие перемены и любили свой отчий край, и очень им дорожили.

Марина ПОДОБУЕВА.

БУДНИ УПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА



И в праздничные дни им нужно было работать

По-разному проводили праздничные дни жители нашего города. Одни навещали родственников, проживающих в иных городах, другие — отправлялись на лыжные прогулки в лес, ходили в фитнес-залы. И все же большее количество граждан предпочли оставаться дома с детьми, посещали с ними детские игровые площадки, благо что они установлены практически в каждом дворе. Они как никто другой могли подметить, что в эти длинные зимние каникулы погода выдалась непостоянной.

Вернее, такой она была уже в конце декабря, когда день лил дождь, следующий — подмораживало, потом образовавшийся ледок снежком припорошило, было очень скользко. Жители многоквартирных домов центральной части города сетовали накануне Нового года: «Зима только что началась, а уже несколько раз довелось «приземлиться». Хорошо еще руки, ноги не сломали».

30 и 31 декабря шел снег, заметая все тропки, стежки и дорожки. По словам заместителя директора МКУ «Управление городского хозяйства» Ю.Н. Данилкина, в эти дни на уборке снега были задействованы и транспорт Меленковского ДРСУ, с которым администрация района заключила договор, и частные предприниматели, и техника управления городского хозяйства. Дорожники расчищали автомобильные трассы, тротуары. В уборке снега с тротуаров помогали дворники предприятия, также они занимались расчисткой пешеходных переходов, автобусных остановок, территории парков.



Надо сказать, у дворников короткими выдалась выходные, уже 1 января они вышли на работу. Как всегда ее было предостаточно: убирали мусор после новогодней елки и готовили парк к детскому мероприятию. Занялись и засыпкой пешеходных дорожек, лестничных маршей песко-соляной смесью, потому что накануне температура воздуха была плюсовая, лил дождь, а к вечеру так подморозило, что тротуары стали непроходимыми. Люди обходили их, предпочитали идти прямо по проезжей части, забывая как о своей безопасности, так и о том, что создают помехи водителям.

2 января дворники убирали мусор в парке, на территории Хороховского проспекта, на Центральной площади у елки, где вечерами любят проводить время мамы с малышами. Тогда и выяснилось, что шаров на елке меньше стало, есть и разбитые. «Это, конечно, не смогли сделать малыши, скорее, это дело рук подростков, которые

почему-то проявляют равнодушие к своему городу», - считает Юрий Николаевич.

Он же рассказал, что у дворников много хлопот было 4 и 5 января. Эти дни выдались снежными, снегу выпало больше, чем в предыдущие дни, естественно, и усилий на его уборку было потрачено больше обычного. Занимались подготовкой парка к Рождеству, правда, мероприятие из-за морозной погоды перенесли в помещении Координационно-методического центра культуры и народного творчества. Не довелось сидеть без дела работникам Меленковского ДРСУ и в последующие дни, впрочем, как и работникам и специалистам управления городского хозяйства. Сейчас у них появились дополнительные заботы, связанные с подготовкой к Крещению Святого ключа, где уже совсем скоро состоится масовые купания.

Марина ПОДОБУЕВА.



<https://www.pngall.com/ru>

Не хотелось сидеть дома в праздничные дни любителям активного отдыха. Многие и многие жители нашего города предпочли их проводить в компаниях друзей, знакомых, ведь любительский спорт способствует укреплению здоровья. Одни вставали на лыжи и отправлялись на лыжную прогулку, благо что лыжная трасса за городом была неплохо подготовлена. Другие — направлялись на каток, прихватив с собой коньки. Кстати, посетители МАУ МФОК «Черемушки» вполне могли взять коньки в прокат и даже поточить их в случае необходимости. Лед здесь ровный, скользкий, хорошо вычищен от снега, и в этом довелось убедиться замечательным игрокам хоккейных команд, участвовавших в турнире на кубок района и турнире, посвященном столетнему юбилею образования Советского Союза.

Турниры проводились 5 и 6 января. Посмотрело их большое количество мelenковцев, пришедших прежде всего поддержать земляков, которые приняли непосредственное участие в обоих соревнованиях.

Турниры проводились 5 и 6 января. Посмотрело их большое количество мelenковцев, пришедших прежде всего поддержать земляков, которые приняли непосредственное участие в обоих соревнованиях.

Турнир на кубок района

В турнире на кубок района на лед вышли четыре команды хоккейных клубов «Меленки», «Дмитриевы Горы», «Тургенево» и «Луч» (село Драчево Селивановского района). Последние две команды открывали его,

Увлекательные соревнования прошли в праздничные дни



Команда «Меленки»



Команда «Луч» из села Драчево

демонстрируя и индивидуальные возможности игроков, и жесткую командную игру. Не обошлось без контратакующих моментов, выходов к воротам. До последней минуты игры непонятно было, кто все-таки одержит верх. Красноречивее любых слов указывают на это счет по периодам: первый завершился со счетом 3:2 в пользу селивановцев, второй — 3:3, точно такой же счет зафиксирован и в третьем периоде. Поэтому спортсменам ничего не оставалось, как пробовать буллиты и тут удачливее оказались селивановцы, победив-

шие в итоге со счетом 5:4. Это позволило выступить им в финальном матче, а соперник их определялся в игре команд «Меленки» - «Дмитриевы Горы».

Во встрече команд «Меленки» и «Дмитриевы Горы» соперники играли в атакующий хоккей, казалось, что они забывают о необходимости иногда прибегать к защите собственных ворот. Но зато игра была интересной, с большим количеством забитых и пропущенных шайб. В ней победили мelenковцы со счетом 8:3. Им и предстояло бо-

роться в финале с селивановцами. Он состоялся после матча команд «Дмитриевы Горы» и «Тургенево», в котором выявился третий призер турнира. Им оказались спортсмены команды «Тургенево», в труднейшей борьбе они вырвали победу у дмитриевогорцев со счетом 3:2.

Тяжело складывался финальный матч между командами «Меленки» и «Луч» (Драчево). А ведь болельщики поначалу думали, что соперник для нашей команды не по зубам, настолько сильным он выглядел в первой игре с

тургеневами. Ан нет! Напористыми оказались наши молодые игроки, делали хорошие пасы своим более опытным друзьям, и те сумели забросить две шайбы уже в первом периоде. Мало того, они вели по ходу игры вплоть до окончания третьего периода, когда хоккеисты команды «Луч» из села Драчево сумели забить очередную шайбу и сравнять счет. Для выявления победителя судья опять назначил серию буллитов, которые лучше выполнили селивановцы. Они и стали обладателями кубка Мelenковского района.

Турнир, посвященный столетию образования Советского Союза

6 января выдался холодным днем, уже с утра температура воздуха опускалась ниже 20 градусов. У болельщиков даже возникало опасение - как бы турнир не отменили, тем более, что он был юношеский. Проводились соревнования по инициативе РК КПРФ, его первый секретарь М.В. Грубая и открывала турнир.

- Ребята, в конце прошлого года исполнилось сто лет со дня образования Советского Союза - страны, в которой родились и выросли ваши бабушки и дедушки, - говорила она в выступлении. - К ней сейчас по-разному можно относиться, потому что в ней было много великих свершений, но и ошибок избежать не удалось. Но эта страна давала большие возможности проявить себя каждому человеку. В ней не было безработицы, были бесплатными медицина и образование, многие и многие занимались спортом, в том числе и хоккеем. Этот вид спорта был любимым у советских мальчишек. Это в память о той стране мы проводим сегодняшний турнир.

В турнире выступили три команды — команда «Черемушки» из нашего города Меленки, команда «Красный химик» из города Гусь-Хрустальный и команда «Левинская средняя школа» из деревни Левино.



Участники турнира



Лучшие игроки турнира

Первыми вышли на лед мelenковские мальчишки и гусевские ребята. Игра велась с переменным успехом, в первом периоде ли-

дировали наши земляки, но потом инициативу перехватили гусевчане, что позволило им сравнять счет. Серия буллитов определила победителя матча, им стала команда «Красный химик». Это ее хоккеист последним броском поставил точку в игре и установил итоговый счет встречи - 5:4.

Отмечу, что матч состоял из двух периодов, длившихся по 20 минут. Такое решение приняли не столько руководители, сколько сами игроки команд. К тому же, для них предусматривались длинные межпериодные перерывы. Они позволяли ребятам хорошо отдохнуть, отогреться в спортзале МФОК «Черемушки», выпить чашку горячего чая со сладостями и пирогами, обсудить с тренером игру, тактику борьбы с сильнейшим соперником. А такой командой на турнире была команда Левинской средней школы, хоккеисты которой играли в свое удовольствие, не дав никаких шансов сопер-

никам. Оба матча они выиграли: в ворота гусевчан левинцы забили восемь безответных шайб, в ворота мelenковцев — двенадцать. Команда Левинской школы и стала обладателем кубка этого турнира, всем игрокам были вручены медали. Второе место завоевала команда «Красный химик», третье — команда «Черемушки».

Лучшими игроками турнира были признаны: в команде «Черемушки» Кирилл Ионкин, в команде «Левинская средняя школа» - Ярослав Михеев, в команде «Красный химик» - Константин Беспалов. Специальный приз получили Ярослав Славнов и Святослав Михеев («Левинская средняя школа»).

Организаторы турнира отмечают судью турнира И.Ф. Суворкина, выражают ему благодарность за серьезный подход к делу и бескомпромиссность.

Марина ПОДОБУЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановлений администрации Меленковского района №2154 от 26.12.2022г., № 2191, 2192 от 28.12.2022г. организатор аукциона — администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельных участков.

ЛОТ 1

Земельный участок площадью 35 кв.м., кадастровый номер 33:16:001211:776, разрешенное использование: размещение гаражей для собственных нужд расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО г.Меленки, г.Меленки, ГК «Черемушки».

Условия аукциона:
 начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 293 (двести девяносто три) рубля.
 величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 8 (восемь) рублей.
 сумма задатка — 100 % начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 293 (двести девяносто три) рубля.
 срок аренды земельного участка — 3 года.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:001211:776 расположен в территориальной зоне для застройки жилыми среднеэтажными домами 3-5 этажей с земельными участками входящими в состав город Меленки.

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:
 Высота зданий:
 для всех вспомогательных строений высота от уровня земли: до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли - не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м.
 -высота ворот гаражей - не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

ЛОТ 2

Земельный участок, площадью 30 кв.м., кадастровый номер 33:16:001406:229, разрешенное использование — для строительства и эксплуатации индивидуального гаража, расположенного на землях населенных пунктов и имеющего местоположение: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. ориентир район железнодорожного переезда. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Меленковский, г.Меленки, ул.Кирова, блок №1, участок 19, МО г.Меленки.

Условия аукциона:
 начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 197 (сто девяносто семь) рублей;
 величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 6 (шесть) рублей .
 сумма задатка — 100 % начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 197 (сто девяносто семь) рублей;
 срок аренды земельного участка — 3 года.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:001406:229 расположен в территориальной зоне для застройки жилыми среднеэтажными домами 3-5 этажей с земельными участками входящими в состав город Меленки.

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:
 Высота зданий:
 для всех вспомогательных строений высота от уровня земли: до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли - не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м.
 -высота ворот гаражей - не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

ЛОТ №3

Земельный участок, площадью 30 кв.м., кадастровый номер 33:16:001406:228, разрешенное использование — для строительства и эксплуатации индивидуального гаража, расположенного на землях населенных пунктов и имеющего местоположение: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. ориентир район железнодорожного переезда. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Меленковский, г.Меленки, ул.Кирова, блок №1, участок 20, МО г.Меленки.

Условия аукциона:
 начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 197 (сто девяносто семь) рублей;
 величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 6 (шесть) рублей .
 сумма задатка — 100 % начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 197 (сто девяносто семь) рублей;
 срок аренды земельного участка — 3 года.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:001406:228 расположен в территориальной зоне для застройки жилыми среднеэтажными домами 3-5 этажей с земельными участками входящими в состав город Меленки.

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:
 Высота зданий:
 для всех вспомогательных строений высота от уровня земли: до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли - не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м.
 -высота ворот гаражей - не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принимающему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела), тел. 2-29-15.

Задатки вносятся на Казначейский счет: 03232643176420002800
 ПОЛУЧАТЕЛЬ ПЛАТЕЖА: Финансовое управление администрации Меленковского района (Администрация муниципального образования Меленковского района, л/с 05283007460)
 ИНН 3319003481 КПП 331901001
 БИК 011708377
 БАНК ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР БАНКА РОССИИ/УФК по Владимирской области
 г. Владимир
 Единый казначейский счет: 4010281094537000020 ОКТМО 17642101
 Зататки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 13.01.2023 г. по 09.02.2023 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возратить его участникам внесенные задатки.

Заявка на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка имеющего местоположение:

№ _____ площадью _____ кадастровый № _____

1. Сведения о заявителе-юридическом лице:

1.1. _____ полное наименование заявителя юридического лица _____ в лице _____

действующего на основании _____

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от « ____ » _____ 20 ____ г.
 ОГРН _____ ИНН _____

1.4 Юридический адрес

Фактический адрес _____

1.5 Телефон (факс) для связи:

Адрес электронной почты: _____

Сведения о заявителе-физическом лице:

1.6 Ф.И.О. _____

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ выдан _____

Зарегистрирован по адресу:

Телефон (факс) для связи: _____

Адрес электронной почты:

Банковские реквизиты: _____

Договор поручения (доверенность) № _____ от « ____ » _____ 20 ____ г.
 Телефон (факс) для связи: _____

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:

Получатель _____

Банк _____ р/с _____ к/с _____ БИК _____

3.Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять, правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор аренды земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5. Заявитель согласен с тем, что:

5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания протокола подведения итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

5.2 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

« ____ » _____ 20 ____ г.

ЗАЯВКА ПРИНЯТА: « ____ » _____ 20 ____ года _____ час _____ мин № _____

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов еженедельно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет №3, расположенный по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, (1 этаж кабинет Земельного отдела). Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 10.02.2023 г. в 14.00 по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела, тел:2-29-15. Извещение заявителей о признании их участниками аукциона направляется на адрес электронной почты, указанный в заявке на участие в аукционе.

. Дата и место проведения аукциона _____

Аукцион состоится 14.02.2023 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.- Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела, тел:2-29-15

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую годовую арендную плату за земельный участок.

ПРОЕКТ ДОГОВОРА АРЕНДЫ № _____ земельного участка, собственность на который не разграничена
 г.Меленки _____

На основании Постановления главы администрации Меленковского района от _____ № _____ Комитет по управлению имуществом Меленковского района в лице _____ действующий на основании _____, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок со следующими характеристиками:(площадь, кадастровый номер категория земель, местоположение).

1.2. Арендодатель передает земельный участок Арендатору по акту приема-передачи в день подписания договора аренды земельного участка.

2. Срок Договора

2.1. Срок аренды Участка устанавливается с _____ по _____

2.2. Договор вступает в силу с момента его подписания сторонами.

3. Размер и условия внесения арендной платы

3.1. Размер арендной платы за Участок составляет: _____

_____ в год, согласно итогам аукциона. В последующие годы арендная плата определяется с учетом уровня инфляции на текущий финансовый год в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий год.

3.2. Арендная плата вносится Арендатором ежеквартально не позднее 15 марта, 15 июня, 15 сентября и 15 ноября путем перечисления на балансый счет.

3.3. Арендная плата начисляется с момента подписания сторонами акта приема-передачи Участка.

Исполнением обязательства по внесению арендной платы является поступление денежных средств на счет, указанный в п.3.2 настоящего Договора.

4. Права и обязанности Сторон

4.1. Арендодатель имеет право:

4.1.1. Требовать досрочного расторжения Договора в случаях:

-при использовании земельного участка не по целевому назначению, - при использовании земельного участка способами, приводящими к его порче (п.2 ст.45 Земельного Кодекса РФ),

- при невнесении арендной платы более 2-х раз подряд по истечении установленного договором срока платежа и иным основаниям предусмотренным гражданским законодательством (ст.619 п.3) и Земельным Кодексом РФ.

4.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендуемого земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

4.1.3. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

4.2. Арендодатель обязан:

4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Передать Арендатору Участок по акту приема-передачи.

4.2.3. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в п. 3.2.

4.2.4. Своевременно производить перерасчет арендной платы и своевременно информировать об этом Арендатора.

4.3. Арендатор имеет право:

4.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

4.3.2. Передать арендованный земельный участок в субаренду в пределах срока договора аренды земельного участка без согласия арендодателя при условии его уведомления.

4.4. Арендатор обязан:

4.4.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.4.2. Сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.4.3. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

4.4.4. Соблюдать при использовании земельного участка требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных правил, нормативов.

4.4.5.В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова своевременно осуществлять мероприятия предусмотренные Правилами противопожарного режима в Российской Федерации по очистке от сухой травянистой растительности, мусора и других горючих материалов.

4.4.6. Не допускать загрязнения, деградации и ухудшения плодородия почв.

4.4.7. Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

4.4.8. Не нарушать права других землепользователей и природопользователей.

4.4.9. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

4.4.10. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за две недели о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора.

4.4.11. Досрочное расторжение договора аренды по требованию арендатора либо арендодателя осуществляется в соответствии с нормами гражданского кодекса.

4.4.12. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке и прилегающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории, обеспечению чистоты и порядка.

4.4.13. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменении своих реквизитов.

Арендодатель и Арендатор имеют иные права и несут иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации.

5. Ответственность Сторон

5.1. За нарушение условий Договора Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

5.2. За нарушение срока внесения арендной платы по Договору, Арендатор выплачивает Арендодателю пени из расчета 0,07% от размера не внесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки. Пеня перечисляется в порядке, предусмотренном п. 3.2 Договора.

5.3. Ответственность Сторон за нарушение обязательств по Договору, вызванных действием обстоятельств непреодолимой силы, регулируется законодательством Российской Федерации.

6. Изменение, расторжение и прекращение Договора

6.1. Все изменения и (или) дополнения к Договору, кроме изменений размера арендной платы, порядка и условий ее внесения, оформляются Сторонами в письменной форме.

6.2. Договор может быть расторгнут досрочно по требованию Арендодателя по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 4.1.1.

6.3. При прекращении Договора Арендатор обязан вернуть Арендодателю Участок в состоянии, пригодном для дальнейшего использования в соответствии с видом разрешенного использования, указанного в пункте 1.4 настоящего договора.

7. Рассмотрение и урегулирование споров

7.1. Все споры между Сторонами, возникающие по Договору, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Договор составлен в 2 (двух) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, из которых один экземпляр остается у Арендодателя, один экземпляр выдается Арендатору.

8. Подписи Сторон

Арендодатель: _____ (Ф.И.О.) _____ (подпись)

_____ " ____ " _____ 2022 г.

Арендатор: _____ (Ф.И.О.) _____ (подпись)

_____ " ____ " _____ 2022 г.

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Затрагивая все сферы жизни

Каждый год приносит изменения в нашу жизнь, но наступивший бьёт все рекорды по масштабам изменений в законодательстве. Мы собрали в одном материале всё самое важное и актуальное.

С 1 января минимальный размер оплаты труда в наступившем году составит 16 242 рубля в месяц, а прожиточный минимум устанавливается на уровне 14 375 рублей.



С этого же дня существующие меры поддержки семей с детьми до 17 лет и беременных женщин, вставших на учет в ранние сроки, объединят в одно пособие, которое будут платить по единым правилам.

Государственная пошлина за регистрацию соглашения об изменении или о расторжении договора аренды составит 350 рублей для физических лиц и 1 тысячу рублей - для организаций с 1 января.



С первого дня нового года лекарственное обеспечение детей в возрасте до 18 лет с тяжелыми жизнеугрожающими или хроническими заболеваниями, в том числе редкими, предлагается осуществлять за счет средств, предусмотренных в федеральном бюджете для фонда «Круг добра».

Также в январе ПФР и ФСС объединены в Фонд пенсионного и социального страхования. Теперь люди смогут обратиться за льготами и выплатами в один фонд, в одно окно с 1

января. Появится и единый налоговый платеж. Компании смогут оплатить налоги через единый налоговый счет, который будет открыт для каждого налогоплательщика, и перечислять средства можно будет одним платежом.

С 1 января появятся федеральные основные образовательные программы по всем предметам вместо примерных, что станет золотым стандартом качества знаний детей. Для гуманитарных предметов, формирующих мировоззрение и ценности, федеральные основные образовательные программы будут неизменными. В остальных случаях школы смогут сами разрабатывать образовательные программы, но их содержание и результаты должны быть не ниже тех, что указаны в федеральных. Стоит отметить, что и тренеров наделят статусом педагога. Люди, обучающие детей в спортивных школах и центрах, будут официально считаться педагогическими работниками со всеми правами, обязанностями и социальными гарантиями. Они должны будут пройти аттестацию не ранее чем через два года и не позднее чем через пять лет.

С нового года теперь собственники могут узнать, какие третьи лица прописаны в квартире без их разрешения. Нововведение позволит собственникам быстрее получать эту информацию, защитит их права и позволит избежать споров о вселении или выселении и уберечь от мошенничества в этих вопросах.

Ужесточаются и антикоррупционные требования к участникам закупок. Так, теперь должностные лица заказчика или их близкие родственники не могут выступать участниками закупки или быть связанными с юридическими лицами, участвующими в закупке.

Работники железной дороги, выполняющие аварийно-восстановительные работы более четырех часов подряд, ликвидирующие последствия ЧС и стихийных бедствий, ремонтирую-



щие объекты инфраструктуры, а также сотрудники, очищающие пути от снежных заносов, будут обеспечены питанием за счет работодателя с 1 января. С этого же дня россияне, награжденные тремя орденами Мужества или «За личное мужество», будут получать дополнительные ежемесячные выплаты в размере 330 % от социальной пенсии.

Специалистов по противотуберкулезной помощи обеспечат социальными гарантиями независимо от типа учреждения, в котором они работают так же с начала года. У них сократится продолжительность рабочего времени, повысится размер оплаты труда и появится дополнительный оплачиваемый отпуск за работу во вредных или опасных условиях труда. Еще одна хорошая новость, связанная с медициной - финансирование ликвидации кадрового дефицита в медицинских организациях и выплат врачам за выявление онкологии в рамках диспансеризации и профосмотров продлевается до 2025 года. С 1 января и родителям детей-инвалидов при госпитализации ребенка выделят бесплатное спальное место и питание в стационаре, а инвалиды смогут получать льготные лекарства, медизделия и специализированные продукты питания по электронному сертификату. Их перечень определят региональные органы власти.

Стоит отметить и то, что волонтерам будут выплачивать компенсацию при причинении вреда их жизни и здоровью. Имеются в виду случаи, когда они участвовали в ликвидации чрезвычайных ситуаций, тушении пожаров, аварийно-спасательных работах, оказывали помощь пострадавшим при стихийных бедствиях или иных катастрофах. Кроме того, волонтеры смогут получить компенсацию расходов на услуги связи.

Компании, безвозмездно передающие колледжам и техникумам денежные средства или имущество, включая оборудование, смогут получить инвестиционный налоговый вычет с 1 января. Принимать решение о его предоставлении и определять размер предельной суммы будут регионы.

С нового года дачники получили еще один способ голосовать на общих собраниях. Заочное голосование на общих собраниях членов садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества можно будет провести с использованием портала «Госуслуги».

Появились нововведения и относительно защиты этнокультурного достояния России. Так, местные органы власти должны будут осуществлять меры, направленные на поддержку, сохранение, развитие и изучение культуры, а также на сохранение этнокультурного многообразия народов РФ, проживающих на территории субъекта.

С 11 января сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, которые пока не получили от государства положенную по закону квартиру, смогут регистрироваться по адресу местной администрации. Это позволит им рассчитывать на социальные выплаты.

Гражданам, ищущим работу, но не зарегистрированным в качестве безработных, смогут помочь в переезде и переселении в другую местность для трудоустройства. Раньше эта услуга была доступна только тем, кто зарегистрирован официально. Также упрощается согласование программ поддержки работодателей, привлекающих сотрудников из других регионов.

Подготовлено по материалам <http://duma.gov.ru>

Коротко
о разномВладимирская область
присоединится к «Неделе
памяти жертв Холокоста»

С 16 по 31 января в России пройдет IX «Неделя памяти жертв Холокоста». Этот цикл мемориальных и просветительских мероприятий приурочен к Международному дню памяти жертв Холокоста и годовщине освобождения Красной Армией лагеря смерти «Аушвиц» (Освенцим). Акция проходит под эгидой Российского еврейского конгресса при поддержке Федерального агентства по делам национальностей и центра «Холокост».

В рамках акции 27 января на площадке Владимирской областной научной библиотеки состоится презентация выставки памяти жертв Холокоста, а также моноспектакль, подготовленный силами учащихся средней школы №5 г. Владимира. Начало – в 13.00.

Мероприятия пройдут при поддержке Министерства внутренней политики Владимирской области.

Предприятия народных
художественных промыслов
и ремесленники
приглашаются к участию
в выставке-форуме
«Уникальная Россия»

24 января в Москве стартует III Художественно-промышленная выставка-форум «Уникальная Россия». Она проводится при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Федерального агентства по делам национальностей, Фонда «Уникальная страна», Ассоциации «Наследие и традиции».

В «Гостином дворе» свои изделия представят предприятия народных художественных промыслов и художники декоративно-прикладного искусства, ювелиры, иконописцы, резчики по дереву, кости и камню и другие мастера. В этом году экспозиция приурочена к памятной дате – 100-летию первой всероссийской художественно-промышленной вы-

ставки, которую провели в столице в 1923 году.

Выставка проработает до 5 февраля. В её рамках пройдут 35 деловых и культурных мероприятий, 37 показов дизайнерских коллекций одежды. Также запланированы мастер-классы и лекции. Состоится церемония вручения премий «Золотые руки России» и «Золотые руки мира».

Подробную информацию о выставке и условиях участия в ней можно узнать на сайте <https://промыслы.рус/> и по телефону: +7 (495) 188-26-65.

Стартовал региональный
этап Всероссийской
олимпиады школьников

В 2023 году его участниками во Владимирской области станут более 800 учеников

До 25 февраля школьники Владимирской области продемонстрируют знания по 22 общеобразовательным предметам. Новшеством 2022/2023 учебного года стало расширение количества профилей по предмету «Технология» с двух имевшихся ранее до четырёх. Теперь к имевшимся профилям «Техника, технология и техническое творчество» и «Культура дома, дизайн и технология» добавляются «Информа-

ционная безопасность» и «Робототехника». Впервые пройдут конкурсные испытания по китайскому языку.

Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников 2022/23 учебного года открыла Олимпиада по французскому языку. В ней приняли участие ученики 9-11 классов из Владимира, Коврова, Муром, Вязниковского, Кольчугинского и Суздальского районов.

В 2022 году в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 594 ученика 9-11 классов из всех муниципальных районов и городских округов области, а также Кадетского корпуса имени Дмитрия Пожарского. По его итогам 22 учащихся из 9 муниципальных образований (г.Владимир – 7 человек, г.Ковров – 4 человека, окр. Муром, г.Гусь-Хрустальный, Вязниковский, Кольчугинский и Меленковский районы – по 2 человека, Юрьев-Польский район – 1 человек) приняли участие в заключительном этапе олимпиады. 6 школьников Владимирской области стали победителями и призёрами заключительного этапа Всероссийской олимпиады по истории, английскому языку, технологии, искусству (мировой художественной культуре), физической культуре и физике.

Наш корр.

100 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

Среднее и старшее поколение с ностальгией вспоминает годы молодости. Почему? Да потому что в них было много романтики, надежды, устремлений в будущее. Девушки и юноши верили в свои силы и возможности, не боялись трудностей, знали, что все преодолимо. Именно так все и было в огромной стране под названием Союз Советских Социалистических республик. И спустя более тридцати лет после ее распада о ней не забыли. «Да и как позабыть, когда в ней было столько всего хорошего», - говорили члены РК КПРФ 29 декабря в актовом зале районной администрации. В этот день они собрались, чтобы отметить столетний юбилей со дня основания Советского Союза. Открыла это торжественное мероприятие первый секретарь комитета М.В. Грубая.



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

«Новогодние волшебники»



Семейные праздники Новый год и Рождество для одиноких людей являются сложным периодом. В это предновогоднее время подготовки к праздникам нельзя забывать о тех, кому необходимо теплое отношение и внимание. Ведь, несмотря на возраст, чудеса ждут все. Кажется, сейчас в дверь постучит добрый Дедушка Мороз и принесёт много счастья в своём красном мешке.



Вот именно поэтому ребята из детского сада № 8 группы ТНР 3 совместно с педагогами С.Н. Беловой, И.В. Нестеровой и учителем-логопедом Е.В. Лосевой решили сделать новогодний сюрприз для пожилых людей, проживающих в Тургеневском отделе милосердия. Возможность подарить добрые эмоции не менее важна в воспитании дошкольников. Исполненное маленькое добро обязательно породит потребность совершать подобные поступки и в дальнейшем. А новогодние пожелания задают тон предстоящим праздникам. Ведь Новый год - праздник и для детей, и для взрослых. И как приятно, хоть немного, ощутить себя маленькими «волшебниками»!

Дети очень старались: своими руками смастерили новогодние открытки, нарисовали красивые рисунки, записали видеопоздравление с добрыми пожеланиями и веселым танцем. И частичку своего тепла вместе с поделками в небольшом новогоднем чемоданчике отправили проживающим Тургеневского отделения милосердия.

Сотрудники учреждения в лице культорга Л.П. Чернышовой передали детские поздравления пенсионерам и каждому вручили открытку от малышей. Поклонения воспитанников детского сада растрогали до слез всех собравшихся в зале, но это были слезы радости и благодарности, ради которых стоит жить!

Каждый человек всегда должен помнить, что рядом с ним живут инвалиды, взрослые и дети с тяжелыми недугами и они нуждаются в поддержке и участии. В наших силах сделать всё возможное, чтобы помочь людям, особенно детям, с ограниченными возможностями здоровья - поступком, словом, доброй улыбкой сохранить радость жизни, её добро и красоту.



Хотелось бы пожелать всем Счастья, радости, удачи. И здоровья всем в придачу! Чтоб жилось всем хорошо! На душе было светло. Чтобы Ангел вас хранил И чтоб год веселым был.

С.Н. Белова,
И.В. Нестерова, Е.В. Лосева.

Прошедшее не забывается...

В выступлении Марина Владимировна отметила, что Советский Союз занимал шестую часть земной суши, 260 миллионов его граждан говорили на 130 языках и пользовались при письме пятью алфавитами, что не мешало им понимать друг друга, совместно решать сложнейшие проблемы, создавать материальные и духовные ценности.

Советская модернизация затронула все стороны жизни, начиная с промышленности и сельского хозяйства, заканчивая образованием, наукой, социальной сферой и бытом людей. Шел быстрый рост городского населения, ломался традиционный уклад деревенской жизни. СССР вышел на первое место в мире по выплавке стали, добыче нефти, по производству тракторов и минеральных удобрений, по объему капиталовложений в народное хозяйство, размаху жилищного строительства, по устойчивости темпов роста производства и благосостояния широких народных масс. Успехи СССР стали историческим опытом, полезным другим народам.

СССР — первооткрыватель Космоса: первый искусственный спутник Земли был советским. Советские космические ракеты преодолели первыми земное притяжение. Гражданин Советского Союза Ю.А. Гагарин был первым человеком, достигшим просторов Вселенной.

В середине 20-го века дети 7-8 лет были октябрятами, занимались добрыми делами, по-

могли старшим, учились преодолевать трудности, учились грамоте. Дети 9-14 лет - пионеры. Они были уже сформировавшимися людьми, делились на отряды, объединенные в дружины. Молодые люди 14-28 лет - комсомольцы, являлись передовой молодежью.

«Социализм превратил в реальность то, о чем раньше мечтали. Он сделал народ действительно коллективным хозяином страны, освободил от всех форм эксплуатации, ликвидировал классовые сословия, национальные и другие привилегии, обеспечивал потенциальное равенство. Каждому способному трудиться гарантировал работу по специальности, боролся с безработицей и нищетой. Открыл всем без исключения доступ к образованию», - подчеркивала М.В. Грубая в выступлении.

В докладе почетного ветерана КПРФ Г.В. Сдобнова подробно был освещен национальный вопрос. В нем он, в частности, указал, что в России проживают люди более 190 национальностей. Необходимо было их направить в общее русло создания советского союзного государства. В то время разработанный В.И. Лениным национальный вопрос требовал безотлагательного решения. На добровольной основе объединились Россия, Украина, Белоруссия и Закавказские республики. СССР и дальше продолжал развиваться. День 5 декабря 1936 года ознаменован был принятием новой Конституции, в преамбу-

ле которой было записано: «Социализм в СССР победил полностью и окончательно».

Герман Викторович затронул в докладе и борьбу нашего народа с фашизмом, в которой народ вышел победителем, с чем, как сказал, не смогли смириться капиталисты США, Англии, Франции и сделали все, чтобы сохранить остатки нацистов в странах Западной Европы. В частности, на Украине страны НАТО во главе с США готовили украинцев к войне, вооружали их современным оружием, щедро финансировали, чтобы с этой территории выступить против современной России — преемницы СССР.

24 февраля 2022 года Россия вынуждена была начать специальную военную операцию. ЦК КПРФ, депутаты Государственной Думы фракции КПРФ единогласно поддержали признание независимости Денецкой и Луганской народных республик. Были проведены референдумы об их вступлении в состав России. По результатам референдумов Указами Президента В.В. Путина они признаны и стали частью нашей страны. «Это соответствует программным целям КПРФ», - отметил он и дополнительно сказал, что КПРФ не дает в обиду тех, кто дорожит нашей общей историей и великой культурой, кто готов вместе с нами строить свою историческую судьбу. Коммунистическая партия отправляет помощь новым российским территориям - 104 автомобильных конвоя с това-



Марина ПОДОБУЕВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Помним о ветеране

7-го декабря 2022 года ушла из жизни заслуженный ветеран труда льнокомбината Антонина Петровна Соколова.



В 1955 году она после окончания средней школы пришла работать ткачихой на льнокомбинат «Красный текстильщик» хотя могла бы успешно поступить в институт. Твердо решила стать ткачихой, чтобы своими руками создавать материальные ценности, выработать брезентовую ткань, необходимую стране.

Работала старательно, перевыполняла плановые задания при отличном качестве продукции. Занималась активно общественной работой, была проффоргом. В возрасте 22-х лет вступила в члены КПСС. Все, за что она бралась, делала с душой и на «отлично». Освоила новые ткацкие станки, добивалась повышения производительности труда, увеличивала зону обслуживания с 4-х до 12 станков, передавала свой опыт молодежи.

В 1970 году Антонина Петровна была награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина». Ей было доверено ставить личное клеймо качества ткани.

В 1976 году за высокие производственные показатели была награждена Орденом Трудового Красного Знамени. Была бригадиром «Бригады коммунистического труда», членом партийного бюро ткацкого производства.

В 1984 году удостоена звания «Ударник социалистического соревнов-

вания», дважды признавалась победителем соцсоревнования среди работников текстильной отрасли. Активно проработала ткачихой 33 года до ухода на пенсию в 1988 году.

В свободное от работы время на дачном участке выращивала овощи, фрукты, ягоды и различные цветы. Вареньями и соленьями обеспечивала детей, которые живут в Ленинградской области. Дети Алексей и Александр получили отличное высшее образование, создали крепкие семьи, твердо встали на ноги и всегда помогали во всем Антонине Петровне, а она радовалась успехам детей и внуков.

15-го января 2023 года будет срок дней со дня смерти Антонины Петровны, мы помним ее и светлую память храним.

Совет ветеранов труда микрорайона текстильщиков.

Администрация Меленковского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.01.2023 г. №7

«О разработке проекта актуализированных на 2024 год схем теплоснабжения муниципальных образований МО Меленковский район»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь Уставом Меленковского района, постановляю:

1. Начать разработку проекта актуализированных на 2024 год Схем теплоснабжения муниципальных образований Меленковского района: МО г.Меленки, МО Бутылицкое, МО Даниловское, МО Денятинское, МО Дмитриевское, МО Ильинское, МО Ляховское, МО Тургеневское
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Меленковского района по ЖКХ Никитаева В.К.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации Меленковского района А.В.Пантелеев.

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 20-го и 21-го ЯНВАРЯ

Распродажа ШУБ и ДУБЛЕНОК по ценам от производителя

Пятигорская фабрика
НОРКОВЫЕ шубы от 50 000 руб.
ШУБЫ из мутона от 12 000 руб.
ДУБЛЕНКИ от 10 000 руб.
ПУХОВИКИ от 8 000 руб.
Успейте до подорожания!!!
Рассрочка без переплат до 24-х месяцев**
Обмен старых шуб на новые*

Адрес: г. Меленки, Дом культуры (ул. Коммунистическая, д.14).
С 9:00 до 18:00

**Кредит и рассрочку предоставляет ОТП Банк, лицензия № 2766
*Срок проведения акции 20.01.2023 и 21.01.2023 г. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, условиях обмена шуб, размере скидок, сроках, месте, порядке их получения уточняйте у продавцов. Количество товара ограничено.
ИП Рязанов Александр Романович, ОГРНИП 321682000011182.



Реклама

Фото Валентины Трошиной



ПРОПАЛИ 2 СОБАКИ ПОРОДЫ ЛАЙКА.

Цвет - светло-серый, кличка Буран и чёрный с рыжими бровями и лапами - Граф, оба с ошейниками. Последнее место, где их видели, - д. Лехтово.

Кто имеет какую-либо информацию - просьба позвонить по номеру 8-960-735-12-36. Дмитрий.

АО «РЯЗАНЬНЕФТЕПРОДУКТ» ищет кандидатов на вакансии: КАСИР торгового зала и УБОРЩИЦА.
График работы кассира сменный, з/пл. от 27000 р.
График работы уборщицы с 8 до 17, з/пл. 21000 р.
Все соцгарантии, официальное трудоустройство.
Тел.: 8-910-508-33-40, 8-920-960-77-59. Реклама

ПОДАРИТЕ СТАРОЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт

- Замена подошвы, союзки, задника
- Изменение фасона, размера обуви
- Обрезание носов
- Смена каблучков
- Ремонт любой сложности

20 января 2023 г. (пятница)
в г. Меленки, Краеведческий музей, ул. Коммунистическая, д. 36, с 10.00 до 14.00
ИП Карлов Сергей Михайлович, ОГРНИП 322435000030998.



НИЗКИЕ ЦЕНЫ
remontsapog.ru
Фабричное производство!

ООО «Литмаш-М»

Требуются на работу:
КЛАДОВЩИК; КОНТРОЛЕР ЛИТЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА; СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК; МАЛЯР; СВЕРЛОВЩИК; РАБОЧИЕ В ЦЕХ (С возможностью обучения на предприятии).
Уточнить наличие вакансий в отдел кадров.
З/плата по результатам собеседования.
Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56, 2-22-84, 8-961-258-31-13. Реклама

ООО «Литмаш-М»

В связи с расширением производства на работу требуется: **ЭЛЕКТРОМОНТЕР.** З/плата **ВЫСОКАЯ.**
Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56, 2-22-84, 8-961-258-31-13. Реклама

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

- ✓ Проектирование
- ✓ Поставка оборудования
- ✓ Монтаж
- ✓ Сервисное обслуживание



8 800 250 77 41 ИП Потопнин Антон Павлович
anton.potopnin@yandex.ru ОГРН 314333402400022

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное автономное учреждение «Редакция Меленковской районной газеты»	Учредитель - администрация Меленковского района	Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96.	Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МПТР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432	Тираж: 1004 экз. Заказ 17002
«Коммунар»	Главный редактор Ольга Константиновна ЧИКИРЕВА	Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail: kommunar@melenky.ru факс: (49247) 2-12-58	Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография». 600022, г. Владимир, ул. Благодарова, 3. Подписной индекс 22987	Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00
Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.				